
ATA DA 21ª (VIGÉSIMA PRIMEIRA) SESSÃO
SOLENE DA 3.ª (TERCEIRA) SESSÃO LEGISLATIVA

DA 31.ª (TRIGÉSIMA PRIMEIRA) LEGISLATURA
DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO

CEARÁ.
Sessão — Solene

PRESIDÊNCIA DO SENHOR DEPUTADO SARGENTO

REGINAURO.

Às dezessete horas e trinta minutos do dia 31 de março de dois
mil e vinte e cinco compareceu ao Plenário 13 de Maio o
Senhor Deputado eleito, diplomado e empossado para a
Trigésima Primeira Legislatura do Estado do Ceará, Sargento
Reginauro (1).

Invocando a proteção de Deus, o Senhor Presidente Deputado
Sargento Reginauro declarou aberta a solenidade em
comemoração do Dia Estadual do Profissional Optometrista,
atendendo a requerimento de sua autoria, subscrito pelos
Deputados Antonio Henrique, Felipe Mota e Firmo
Camurça, deferido pela Mesa Diretora.

O Senhor Presidente Deputado Sargento Reginauro convidou
para compor a mesa o Senhor Soldado Noélio, Vereador de
Fortaleza; Senhora Maria Aures Muniz Aires dos Santos,



Presidente do Sindicato do Comércio Varejista de Material
Óptico, Fotográfico e Cinematográfico do Estado do Ceará;
Senhor José Airton Boris, fundador e Diretor das Óticas Boris;
Senhora Maria da Glória Oliveira Filgueira, sócia administradora
do Instituto Filgueira de Desenvolvimento e Apoio à Educação;
Senhor Thiago Castro Alves, coordenador de Pólos da
Universidade Cruzeiro do Sul e o Senhor José Bezerra Sousa,
Vice-Presidente do Sindióptica – CE.

Após oitiva do Hino Nacional Brasileiro, o Mestre de Cerimônias
informou que o Dia Estadual do Optometrista é uma
homenagem do Poder Público aos profissionais que
desempenham papel crucial na atenção básica em saúde,
acrescentando que os optometristas realizam abordagens
especializadas capazes de detectar e identificar vasta gama de
problemas visuais, aliviando a sobrecarga do sistema público
de saúde através da disponibilidade de serviços de qualidade
na área de assistência visual.

Ato contínuo, o Senhor Presidente Deputado Sargento
Reginauro enalteceu a celebração e argumentou que esta data
é também momento oportuno para se debater a valorização da
profissão e as políticas públicas voltadas à saúde visual no
Ceará e destacou a atuação dos optometristas na detecção
precoce de problemas oculares, na prevenção da cegueira
evitável, na reabilitação em saúde visual e na ampliação do



acesso a serviços básicos de saúde ocular, contribuindo
decisivamente na promoção da qualidade de vida da
população. Na oportunidade, cobrou do poder público um
maior reconhecimento para estes profissionais que tanto lutam
pela saúde da população, uma vez que diversos brasileiros não
têm acesso à consulta básica para verificar a qualidade da
própria visão e lembrou ainda que o optometrista é o
profissional que vai trazer, na atenção primária de saúde, os
cuidados e reabilitação em saúde visual para mostrar que é
uma ciência e precisa ser tratada como tal.

Na sequência, o Senhor Presidente Deputado Sargento
Reginauro conduziu a entrega de certificados alusivos ao Dia
Estadual do Profissional Optometrista a diversas
personalidades.

Falando em nome dos homenageados a Senhora Maria da
Glória Oliveira agradeceu pelo reconhecimento da Casa e pediu
uma maior união entre os trabalhadores da classe para que a
profissão seja ainda mais impulsionada e reconhecida no País. 

No uso da palavra, o Senhor Soldado Noélio lamentou a falta de
conhecimento da sociedade sobre a profissão e alertou para o
perigo que este desconhecimento pode ocasionar, afirmando
que momentos como este servem tanto para reconhecer o
trabalho efetuado pelos optometristas como para educar a



população com relação ao serviço disponibilizado. 

Posteriormente o Senhor José Bezerra de Sousa afirmou que os
optometristas podem revolucionar e mudar a cara do Brasil,
haja vista a importância da optometria para a produção e ou
construção pertinentes à excelência da visão.

Ao final, foi anunciado o Hino do Estado do Ceará.

Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente Deputado
Sargento Reginauro declarou encerrada a solenidade.

Foi levantada a Sessão.
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